«Mogo Kazakhstan (Мого Қазақстан)» Микроқаржы ұйымы» Жауапкершілігі шектеулі серіктестік



Товарищество с ограниченной ответственностью «Микрофинансовая организация «Mogo Kazakhstan (Мого Казахстан)»

05H1Y6, Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы, Алмалы ауданы, Төле би көшесі, 83 үй. А05H1Y6, Республика Казахстан, г. Алматы, Алмалинский район, ул. Толе би 83.

БСН 180940010094 БИН 180940010094

Сведения об аффилированных лицах ТОО «МФО «Mogo Kazakhstan (Мого Казахстан)» по состоянию на «01» апреля 2022 г.

	ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА										
№	Полное наименование	Место нахождения	Основания для признания аффилированности	Дата появления аффилированности	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) первого руководителя	Дата государственной регистрации					
1	Товарищество с ограниченной ответственностью "CupStars"	РК, город Алматы, Алмалинский район, улица Толе би, дом 83	пп. 4) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Сейтбекова Асель Маликовна	12.04.2018					

ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА									
№	Фамилия, имя, отчество (при его наличии)	Дата рождения	Основания для признания аффилированности	Дата появления аффилированности	Страна места жительства				
1	Сейтбекова Асель Маликовна	04.07.1981	пп. 1) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Республика Казахстан				
2	Сейтбеков Азамат Мурабекович	28.10.1981	пп. 2) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Республика Казахстан				
3	Сейтбеков Егор Азаматочвич	14.10.2010	пп. 2) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Российская Федерация				
4	Сейтбеков Тамаз Азаматович	10.07.2018	пп. 2) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Республика Казахстан				
5	Сейтбеков Арсен Азаматович	29.05.2019	пп. 2) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Республика Казахстан				
6	Турыспекова Малика Нуржановна	10.01.2013	пп. 2) п. 2 ст. 12-1 ЗРК О ТОО	30.04.2021	Республика Казахстан				

Генеральный директор TOO «МФО «Mogo Kazakhstan (Мого Казахстан)»

Сейтбеков А.М.